

Muzeul Național al Unirii Alba Iulia
Comisia de soluționare a contestațiilor
Nr. 715/05.03.2018

ANUNȚ

**privind soluționarea contestației formulate în urma probei de interviu
a concursului pentru ocuparea postului vacant de referent treapta IA
în cadrul Compartimentului Financiar-Contabilitate
organizat în data de 1 martie 2018**

Comisia de soluționare a contestațiilor constituită prin Decizia Directorului General-Manager al Muzeului Național al Unirii Alba Iulia nr. 7/25.01.2018 s-a întrunit în data de 05.03.2018, în vederea soluționării contestației înregistrată la Muzeul Național al Unirii Alba Iulia sub nr. 690/02.03.2018, formulată de către candidata Apostol Simona Maria, față de rezultatul probei de interviu pentru ocuparea postului vacant de referent treapta IA în cadrul Compartimentului Financiar-Contabilitate ce s-a organizat în data de 1 martie 2018.

Comisia de soluționare a contestațiilor ca urmare a ascultării interviului candidatei Apostol Simona Maria, în conformitate cu prevederile *art. 34 litera b) din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*, consideră că punctajele au fost acordate potrivit planului de interviu, întrebărilor formulate și răspunsului candidatei în cadrul interviului. Punctajul acordat de comisia de soluționare a contestațiilor pe baza criteriilor de evaluare a fost 67,33 puncte.

Ca urmare a celor prezentate mai sus comisia de soluționare a contestațiilor respinge contestația nr. 690/02.03.2018.

Anunțul nr. 677/01.03.2018 conține punctajele obținute de candidații la proba scrisă și interviu, după admiterea contestației înregistrată sub nr. 625/27.02.2018 a candidatei Hohoi Simona Mihaela la proba scrisă.

Rezultatele finale ale concursului se afișează la sediul instituției organizatoare a concursului precum și pe pagina de internet a acesteia se vor afișa în termen de maxim o zi lucrătoare de la soluționarea contestațiilor probei de interviu prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii "admis" sau "respins".

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și interviu.

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar.

**Secretarul comisiei,
Chiș Ioana**

